



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14396.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-27 14:59**

Parlex azonosító: **Y3A2JTK80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan támogatja a Kormány a tanodákat?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A nyár folyamán a pedagógustársadalom értesült arról, hogy az emberi erőforrások minisztériuma 10500, hátrányos helyzetű településen tanító pedagógust részesít bruttó 500 ezer forintos díjazásban, melyet egy EFOP pályázaton való részvételért és a feltételek teljesítéséért kaphatnak majd. Bár egy EFOP-os pályázat támogatásként való beállítása a kormányzati kommunikációban nem túl sportszerű, az azonban nyilvánvaló, hogy a hátrányos helyzetű térségek diákjainak kiemelt támogatásra van szükségük a koronavírus-járvány okozta tanulási folyamat akadályozottsága miatt.

A koronavírus-járvány itthoni megjelenése óta magyar diákok ezreinek sérült a tanuláshoz való joga, a leszakadó régiókban ugyanis sokan egyáltalán nem tudtak bekapcsolódni a digitális tanrendbe. Ezeknek a diákoknak az esélye egy kiegyensúlyozott életre és a majdani anyagi biztonságra járványtól függetlenül is komoly nehézségekbe ütközik. Az oktatásban is tapasztalható óriási regionális különbségeket a tavaszi digitális tanrend csak világossá és súlyosabbá tette.

Sajnos a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatásában több tízéves tapasztalattal rendelkező tanodák támogatásáról csak kevés szó esik, a meghirdetett pályázatok csak felületi, eseti segítséget jelentenek a rászoruló gyermekeknek, nem pedig hosszú távú megoldást.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Hogyan kívánja támogatni a kormány a felzárkóztatásban elemi szerepet játszó tanodákat, tanodaprogramokat (pl.: állami pályázati rendszer kialakítása)?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. december 27.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina